MATEMATICAS CCSS I

ALGEBRA JUNIO 2016 B
PROBLEMA 26

Problema 1. Un comerciante comprd 200 kilos de melocotones, 100 de manzanas y 300 de peras. Los vende
incrementando un 25% el precio de los melocotones y de las manzanas y un 40% el de las peras. Por la venta
de todo el género obtuvo 1087 euros de los que 257 fueron beneficio. Sabiendo que el precio de compra del
kilo de melocotones fue 50 céntimos mas caro que el del kilo de peras, ;cudl fue el precio de compra del kilo
de cada una de las frutas?
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